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TUDI MI SMO POKLICANI K PRIČEVANJUTUDI MI SMO POKLICANI K PRIČEVANJU

Misel 2. adventne nedelje

”...Ob uri, ko ne pričakujete,bo prišel Sin človekov” (Mt 24,44)

Ob današnjem evangeliju nas nagovarja lik Janeza Krstnika. 
Jezusov glasnik doživlja prezir: Kdo si in kako da krščuješ, če nisi 
ne Mesija ne Elija ne prerok? Janez Krstnik se ne boji teh vprašanj. 
Jasno pove, da je nič, da ni niti beseda, je le glas, ki ga daje za tistega, 
ki pride za njim in kateremu ni vreden biti niti služabnik, da bi mu 
odvezoval sandale. Tudi mi nismo kaj več kot nič, vsa naša moč 
je v njem. Kljub naši nevrednosti pa Bog računa na nas. Želi, da 
vztrajno zastavljamo svoj glas zanj, ki se skriva v majhnih, ran-
ljivih in brez imena. Kako naj to dosegamo? Biti blizu majhnim je mogoče le, če sami 
sprejmemo svojo nemoč in si priznamo svoje meje. Čutiti z ranjenimi in ‘pretepenimi’ 
je mogoče, če ne bežimo pred svojo bolečino in ranjenostjo. Biti glas tistih, ki nimajo ne 
imena ne ugleda, je mogoče le, če ne skrbimo za videz, za to, kako bomo izpadli, ampak 
nam je več vredna resnica kot dobro ime. Če hočemo biti pravi pričevalci in najti trajno 
veselje, se moramo odpreti Božjemu glasu. To  je povabilo današnjega evangelija. Naše 
predstave, naše želje in naša hrepenenja so pogosto usmerjena v trenutno srečo. Da bi 
videli globlje, se moramo odpreti.  Torej današnji evangelij zelo preprosto izraža osnovno 
resnico našega življenja. Poklicani smo k pričevanju, k temu, da pričujemo o luči, pa 
čeprav bomo zaradi tega zavrnjeni kot tisti, o katerem pričujemo. S čim naj pričujemo, 
pa nam je verjetno že jasno. S  ponižnostjo, skromnostjo, darovanjsko ljubeznijo, po-
zornostjo za stisko bližnjega, zmernostjo, krotkostjo, marljivostjo in iskrenostjo.  To bo 
prvo pričevanje, prihod luči v našo sivo vsakdanjost. 



Nnabirka za karitas-30.11.
V nedeljlo, 30. 11., smo po naših cerkvah 
zbrali darove za karitas, in sicer: 
Samosanska cerkev: 365,85 EUR
Dobravlje: 341,30 EUR
Velike Žablje:  363,60 EUR
Stomaž:  338,87 EUR
Župnijska cerkev: 390,78 EuR 
SKUPAJ: 1.800,04 EUR
V cerkvah naše župnije smo zbrali 127 kg 
čistil in higienskih potrebščin ter 20 kg 
hrane. Zbrana sredstva bodo namenjena 
Škofijski karitas Koper in Vipavski obmo-
čni karitas za pomoč socialno ogroženim 
posameznikom in družinam, nakupu 
prehranskih in higienskih izdelkov in 
podpori programom Karitas na območju 
naše župnije in dekanije (pomoč druži-
nam, otrokom, starejšim, nakupu šolskih 
potrebščin, sofinanciranju ogrevanja, 
pomoč v nenadnih večjih stiskah ipd.)
Z vašimi denarnimi prispevki, materi-
alnimi darovi in prostovoljnim delom 
bomo lahko skupaj prinesli več topline, 
upanja in dostojanstva tistim, ki pomoč 
najbolj potrebujejo. 

Povabljeni k spreobrnjenju
V današnjem evangeliju nam evangelist 
Matej zapiše: »Pripravite Gospodovo pot, 
zravnajte njegove steze!« (Mt 3,3). Janez 
Krstnik nastopa v puščavi kot prerok, 
ki kliče k spreobrnjenju. Njegov glas je 
močan, neposreden in zahteven: »Spre-
obrnite se, kajti približalo se je nebeško 
kraljestvo.«
Janez nas uči, da priprava na Gospodov 
prihod ni samo zunanja, ampak pred-
vsem notranja. Ne gre za obrede zaradi 
navade, ampak za resnično spremembo 
srca. Spreobrnjenje pomeni, da priznamo, 
kje smo zašli, in dovolimo Bogu, da nas 
preoblikuje. Obenem Janez opozarja, da 
zunanje pripadnosti same po sebi niso do-

volj: »Ne mislite, da si morete sami pri sebi 
reči: Abraham imamo za očeta.« (Mt 3,9). 
Bogu niso všeč prazne besede, ampak 
sadovi spreobrnjenja – konkretna dejanja 
ljubezni, pravičnosti in poštenosti.
Advent je torej priložnost, da resno 
premislimo: Katere »grbine« moram v 
svojem življenju zravnati? Katero »temo« 
moram odvreči, da bo Gospod našel od-
prto pot do mojega srca?
Če bomo pripravili pot Gospodu v svojem 
življenju, bo njegovo rojstvo med nami res 
praznik miru, upanja in novega začetka.



Ureditev cerkveUreditev cerkve
Župnijska

1. teden	 Cesta  63-72
2. teden	 Cesta  73-89

Dobravlje
1. teden	 Pikči 94-100
2. teden	 Križišče

Stomaž
1. teden	 Stomaž  77a
2. teden	 Stomaž  85

Vel. Žablje
1. teden	 Velike Žablje  74-75a 
2. teden	 Velike Žablje  76-82b 

Adventni zvon
V vseh naših cerkvah ves adventni čas ob 
20h zvoni adventni zvon. Ta nas spomi-
nja, naj se kot družina ali pa posameznik 
zberemo k adventni včerni molitvi. Za 
pomoč pri molitvi so tudi nameni, ki so 
natisnjeni na posebni zgibanki in obja-
vljeni tudi na spletni strani župnije in na 
FB strani. Seveda lahko k molitvi dodate 
tudi svoje namene. 
Tako smo v molitvi povezani, ko molimo 
skupaj in drug za drugega. V adventnem 
času naj bo priprava na Božič predvsem 
z molitvijo in dobrimi deli, ne toliko z 
zunanjosjo, ki nas raztresa.  

Duh. obnova-prvoobhajanci
V petek, 12. dedembra, bomo zvečer za-
čeli duhovno obnovo za prvoobhajance. 
Otroci bodo imeli večerni program. Nato 
bodo prespali v župnišču. S programom 
bodo nadeljevali v soboto dopoldne. Ob 
14h se jim bodo pridružili njihovi starši. 
Sledila bo prva sveta spoved za prvoob-
hajance. Tudi njihovi starši so povabljeni 
k sveti spovedi. 
To dogajanje priporočamo v vašo molitev, 
da bi se prvoobhajanci lepo pripravili na 
ta dogodek. 

Blagoslov cerkve - Dobravlje
V nedeljo, 14. decembra, bo naš br. Pri-
mož Kovač, provincial, v Dobravljah 
blagoslovil obnovljeno zunanjost in not-
ranjost cerkve. Hvala vsem, ki ste že daro-
vali za to obnovo. Obenem spodbujamo 
tudi druge, da bi po svojih močeh darovali 
v ta namen. Ta dan bo tudi ofer za potrebe 
cerkve v Dobravljah. Lepo vabljeni k temu 
dogodku blagoslova. Bodimo na svojo 
cerkev ponosni in gradimo živo Cerkev.
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Ponedeljek 
8. december
 Brezm. spoč. Dev. Marije

7.00 samostan v zahv. in pripr. za življenje in zdravje, C 23a
17.30 žup. cerkev † Marija Ličen in †† starši Pavlič
17.30 žup. cerkev † Mirjam Rojc, 30. dan

Torek
9. december
Valerija, muč. 

7.00 samostan † Gabrijela Paljk, star. in sorod., Vk
17.30 Stomaž za Božje varstvo in spremstvo angelov
17.30 Stomaž v čast sv. Antonu v zahv. in priprošnjo

Sreda
10. december 
Loretska Mati božja

7.00 samostan v čast Svetog. MB za zdravje in Božjo pomoč

17.30 Dobravlje vsi ††, D 99
Četrtek
11. december
Damaz I., papež

7.00 samostan  v čast nadangelom
17.30 Velike Žablje † Enrico Colleoni in †† iz družine
17.30 Velike Žablje † Klara Štokelj, 8. dan

Petek
12. december 
Dav. Marija iz Guadalupe

7.00 samostan za duše v vicah
17.30 žup. cerkev za svetost duhovnikov
17.30 žup. cerkev za zdravje in Božje varstvo

Sobota
13. december 
Lucija, dev. in muč. 

7.00 samostan za duše v vicah
17.30 žup. cerkev † Marija Kočevar, 8. dan // †† Fučka, C 45
17.30 žup. cerkev † Lucija in † Janko Bratina, Predmeja

Nedelja
14. december
3. adventna nedelja

7.00 samnostan †  Bruno in † Helena Volk, C 68
8.30 Dobravlje † Emilija in † Leopold Marc, D 11
8.30 Velike Žablje † Roman Vrtovec

10.00 Stomaž † Branko Rudež in † Marija Vidmar
10.00 žup. cerkev župljani in dobrotniki

Ponedeljek
15. december
Drinske mučenke

7.00 samostan živi in †† iz družine Bajc
17.30 žup. cerkev † Alojz in † Pavla Velikonja, C 32
17.30 žup. cerkev † Milena Batič

Torek
16. december
Adela, kraljica

7.00 samostan v čast Svetemu Duhu za mlade
17.30 Stomaž † Martin Kompara, St 48, obl. 
17.30 Stomaž † Angel Kompara, 30. dan

Sreda
17. december
Viviana, opatinja 

7.00 samostan za srečno operacijo 
17.30 Dobravlje † Suzana in † Bogdan Lulik
17.30 Dobravlje †† iz družine Breščak, D

Četrtek
18. december 
Gatian, misijonar

7.00 samostan za blagoslov in Božje varstvo
17.30 Velike Žablje †† starši Di Lenardo
17.30 Velike Žablje † Sidonija in † Zdravko Grmek, Vž

Petek
19. december 
Urban V., papež

7.00 samostan za zdravje hčerke

17.30 žup. cerkev † Marija Brataševec
Sobota
20. december
Dominik, opat

7.00 samostan živi in †† člani FSR
17.30 žup. cerkev †† Vrčon, Volk in Bofulin
17.30 žup. cerkev † Artur Štrukelj

Nedelja
21. december 
4. adventna nedelja

7.00 samostan † Vida in † Alebert Štor, obl. 
8.30 Dobravlje † Branko Vrčon in † Anica Žerjal
8.30 Velike Žablje † Majda Troha

10.00 Stomaž † Marjan Vogrič
10.00 žup. cerkev župljani in dobrotniki


